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Volvo XC90 B5 D Inscription

&apos;B&W/AHK/Standheizung&apos;

Details

Preis 46.900 €

Typ Pkw

Leistung 173 kW / 235 PS

Kilometerstand 81.900 km

Kraftstoff Diesel

Anzahl Sitze 7

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 10/2021

Hersteller Farbe Onyx-black-metallic

interne Nummer gw98790

Unfallfahrzeug Ja

Ausstattung

- Metallic - Allradantrieb - Schiebedach

- Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber

- Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung - ABS

- ESP - Navigationssystem - Scheckheftgepflegt

- Standheizung - Sitzheizung - Partikelfilter

- Biodiesel geeignet - Garantie - Regensensor

- Panorama-Dach - Elektr. Seitenspiegel - Bluetooth

- Bordcomputer - Elektr. Sitzeinstellung - Freisprecheinrichtung

- Multifunktionslenkrad - Skisack - Isofix

- Lichtsensor - Nebelscheinwerfer - Traktionskontrolle

- Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik - Dachreling

- Spurhalteassistent - Notbremsassistent - Schlüssellose Zentralverriegelung

- Totwinkel-Assistent - Sitzbelüftung - Armlehne

- Beheizbare Frontscheibe - Beheizbares Lenkrad - Berganfahrassistent
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K+T Nehrkorn GmbH & Co.KG
Liebigstraße 1
24941 Flensburg

Tel.: +49 461 / 95790-0
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- Elektr. Heckklappe - Lederlenkrad - Lordosenstütze

- Müdigkeitswarner - Notrufsystem - Reifendruckkontrolle

- Sitzheizung hinten - Soundsystem - Sprachsteuerung

- Touchscreen - USB - Verkehrszeichenerkennung

- Sommerreifen - Blendfreies Fernlicht - Scheinwerferreinigung

- Winterpaket - Abstandswarner - Ambiente-Beleuchtung

- WLAN / Wifi Hotspot - Apple CarPlay - Android Auto

- Volldigitales Kombiinstrument - Induktionsladen für Smartphones - Innenspiegel autom. abblendend

- Gepäckraumabtrennung - HU neu - Fernlichtassistent

- Parksensoren vorne - Parksensoren hinten - 360° Kamera

- 4-Zonen-Klimaautomatik - Abstandstempomat - LED-Tagfahrlicht

- LED-Scheinwerfer - adaptives Kurvenlicht - Anhängerkupplung schwenkbar

Fahrzeugbeschreibung

LICHT-PAKET: Scheinwerferreinigungsanlage, LED-Scheinwerfer "Thors Hammer" Active High Beam, Innen-/ und Außenspiegel abblendbar

WINTER-PAKET-PRO:  Sitzheizung vorne + hinten, Lenkradheizung, Außenspiegel und Scheibenwaschdüsen beheizbar, Standheizung inkl. Timer

(Kraftstoffbetrieben)

SITZKOMFORT-PAKET: Nappaleder-Komfortsitze perforiert, Sitzbelüftung vorn, elektr. verstellbare Seitenwangen und Beinauflagen vorn,

Sitzverstellung elektr. mit Memoryfunktion vorn 

XENIUM-PAKET:  BOWERS & WILKINS Premium Sound System, DAB+ Radioempfang, 4-Zonen-Klimaautomatik, Klimatisierung für die 3. Sitzreihe,

Panorama-Glasschiebedach, Smartphone-Integration (Android Auto & Apple Car Play)

WEITERE EXTRAS:  semi-elektrische Anhängerkupplung, 360°-Surroundkamera, Einparkhilfe vorne und hinten, 8-Stufen-Automatik (Geartronic),

Dachhimmel in anthrazit, Sport-Lederlenkrad, Frontscheibenheizung, induktives Smartphone-Ladesystem. elektr. Kindersicherung der hinteren Türen   

SICHERHEIT: Adaptive Cruise Control (ACC), PILOT ASSIST (Teilautonomes fahren bis Tempo 130 km/h), BLIS (Tote Winkel Warnung), CTA (

Querverkehrswarnung beim Rückwärtsfahren) City Safety Technologie (kann Unfälle mit Fußgängern-/Radfahrern, Wildtieren oder anderen Fahrzeugen aktiv

verhindern oder die Unfallschwere erheblich mindern), aktiver Spurhalteassistent (Lane Keeping Aid), DRIVER ALERT (Aufmerksamkeitsassistent),

Frontkollisionswarner 
UMWELT: EURO 6D-TEMP-Abgasnorm, Start/Stop System, Schubabschaltung, ECO Modus, Dieselpartikelfilter, grüne Umweltplakette 

Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses Angebot sind ausdrücklich vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient
lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne
dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen in der verbindlichen Bestellung oder im Kaufvertrag.
Den genauen Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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Verbrauch & Umwelt
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